
Вопросник от 18.01.2024г. 

 

 

Анонимное анкетирование 

по вопросам восприятия коррупции 

 

 

 

Уважаемые студенты! 

В целях оценки уровня восприятия коррупции, а также организации  

соответствующей работы в рамках профилактики противодействия коррупции  

просим Вас потратить несколько минут для ответа на вопросы. 

 

1. На каком курсе Вы учитесь? 

1 курс    (573/50%) 

2 курс    (234/21%) 

3 курс    (277/24%) 

4 курс    (53/5%) 

 

2. Сталкивались ли Вы в текущем учебном году с проявлениями коррупции в стенах 

Академии?  

Да, один раз   (6/1%) 

Да, более 2 раз  (5/0%)   

Нет    (1126/99%)   

 

3. Приходилось ли Вам давать взятку преподавателю кафедры (деньги, подарки) за 

получение оценки? 

Да, регулярно  (3/0%) 

Да, иногда   (2/0%) 

Не приходилось  (1132/100%) 

 

4. Попадали ли Вы в коррупционную ситуацию или оказывались в ситуации, когда 

понимали, что вопрос (проблему) можно решить только с помощью взятки, подарка, за 

определенную услугу, независимо от того, как фактически решалась эта проблема?  

да    (19/2%) 

нет    (1118/98%) 

 

5. Когда в последний раз Вам приходилось попадать в коррупционную ситуацию?  

месяца назад   (11/1%) 

полугода назад  (31/3%) 

никогда   (1095/96%) 

 

Благодарим, Ваш ответ очень важен для нас! 

 

 

Всего приняли участие: 1137 студентов 

Количество вопросов: 5  

Период проведения анонимного онлайн анкетирования: с18.01.2024г.-01.03.2024г.  

 

Ссылка: https://forms.gle/aaP2Miw1cDfC6eVj9   

 

 

 

 

 

 

 

https://forms.gle/aaP2Miw1cDfC6eVj9


 

 

1. На каком курсе Вы учитесь? 

 

Ответов: 1137 

 
 

2. Сталкивались ли Вы в текущем учебном году с проявлениями коррупции в стенах 

Академии?  

 

Ответов: 1137 

 
 

3. Приходилось ли Вам давать взятку преподавателю кафедры (деньги, подарки) за 

получение оценки? 

 

Ответов: 1137 

 

573, 50%

234, 21%

277, 24%

53, 5%

1 курс

2 курс

3 курс

4 курс

6, 1% 5, 0%

1126, 99%

Да, один раз

Да, более 2 раз

Нет

3, 0%
2, 0%

1132, 100%

Да, регулярно

Да, иногда

Не приходилось



 

4. Попадали ли Вы в коррупционную ситуацию или оказывались в ситуации, когда 

понимали, что вопрос (проблему) можно решить только с помощью взятки, подарка, за 

определенную услугу, независимо от того, как фактически решалась эта проблема?  

 

Ответов: 1137 

 
 

5. Когда в последний раз Вам приходилось попадать в коррупционную ситуацию?  

 

Ответов: 1137 

 

19, 2%

1118, 98%

Да Нет

11, 1% 31, 3%

1095, 96%

Месяц назад

Полугода назад

Никогда


